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12 Akkordeon-Treffer Band 3
Bearbeitung von Reiny Roland

Inhalt: Liebe ist ja nur ein Märchen, Damenwahl, Seit heut bin ich verliebt, Liselott aus Bremerhaven, 
Alte Nähmaschine, Wenn du denkst, Und die Großmama wiegt

25 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61010964 6,30 €

um 1950Peter Schaeffers Musikverlag, Berlin

 ,  

Das goldene Akkordeon Album Band 1
herausgegeben von Walter Oehme

Inhalt u.a.:Künneke: Ich bin nur ein armer Wandergesell; Mascagni:Intermezzo sinfonico,Lolas Lied; 
Jones:Mimosa-Walzer; Eulenburg:2 Rosenlieder; Lindsay-Theimer:Vineta-Glocken;Noack:Parade im 
Märchenwald;Reger:Mariä Wiegenlied. Mit Texten

32 Seiten, OPBd., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61010976 5,50 €

um 1946Richard Birnbach, Berlin

 ,  

Das goldene Akkordeon Album Band 2
herausgegeben von Walter Oehme

Inhalt u.a.: Siede: Chinesische Straßen-Serenade; Yoshitomo:Japanischer Laternentanz; Fucik: 
Traumideale;Clewing:Alle Tage ist kein Sonntag, Lindsay-Theimer:Poranek;Noack:Fest der Zwerge

32 Seiten, OPBd., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61010977 5,50 €

um 1946Richard Birnbach, Berlin

 ,  

Das kann ich schon  auf der elektronischen Orgel
Leichtes Beginnen im reich der fünf Töne und darüber. Für die ein-und zweimalige 
elektronische Orgel ausgewählt und bearbeitet von Leopold Kubanek

Enthält Stücke von Kubanek, Drechsler, Lortzing, W. A. Mozart, Rosas, Zelter, Weber,Boildieu, 
Kreutzer, Adam, Millöcker, Brahms, Schumann,  Verdi, Lanner, Suppe, Offenbach

23 Seiten,OBr., fingerfleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012975 7,00 €

um 1970Weltmusik, Wien

 ,  
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Lachende Wiener Operettenwelt
Die schönsten Operettenmelodien von Suppe, Strauß, Millöcker und Zeller. Nach 
einer Zusammenstellung von R. Conradi. Für Akkordeon ab 24 Bässe von Siegfried 
Bethmann

Enthält Stücke aus den Opretten:Bettelstudent, Boccaccio, Dichter und Bauer, Fatinitza, Fledermaus, 
Gasparone, Kellermeister, Lustige Krieg, Modell, Nacht in Venedig, Obersteiger, Spitzentuch der 
Königin, Vogelhändler, Wiener blut, Zigeunerbaron.

115 Seiten Notenteil, 4 Seiten Textanhang, OPBd., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011810 8,00 €

um 1955Harth Musik Verlag, Leipzig

 ,  

Mein Vorspielbuch Band II: Für Anfänger (ab 12 Bässe)
Eine Sammlung von kleinen Originalkompositionen, Volksliedern, Opern-und 
Operettenmelodien für den Akkordeon-Unterricht zusammengesteltt von Otto 
Bukowski

31 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61011060 5,90 €

um 1955Musikverlag J. Preißler, München

 ,  

Mit freundlichem Gruß
für die Magnus Harmonie Orgel. Arrangiert von Bob Ram's

Enthält Volks - und Tanzlieder,sowie Gebrauchsanweisung für die Magnus Harmonie Orgel

26 seiten,OBr., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012976 7,00 €

um 1970Magnus Organ Corporation, Linden, N. J

 ,  

Nostalgie-Album
Geliebte Melodien aus der guten alten Zeit für elektronische Orgel bearbeitet und 
herausgegeben von Toni Leutwiler

Enthält 24 Stücke von J. S. Bach, Händel, Bizet, Blume,Boccherini, Dvorak, Flotow, Martini,Millöcker, 
W.A. Mozart, Offenbach, Rubinstein, Schubert,Schumann, Strauß,Verdi, Wagner, Yradier, Zeller

47 Seiten,OBr., tadellos

Bestellnr: 61012830 12,80 €

um 1980Heinrichshofen's Verlag, Wilhelmshaven

 ,  
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Pop E-Orgel Hit-Album 74
für alle elektronischen Orgeln mit 2 Manualen und Pedal. E-Orgel-Fassung: Ryszard 
Kula.

Inhalt: Black Velvet, I promised myself, Kingston Town, It's here, All I wanna do is make love, To be 
number one (Summer 1990)

20 Seiten, OBr., Einband leicht abgegriffen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012369 6,00 €

um 1990Hans Sikorski, Hamburg

 ,  

Pop E-Orgel Hit-Album 75
für alle elektronischen Orgeln mit 2 Manualen und Pedal. E-Orgel-Fassung: Heinz 
Ehme

Inhalt: It must have been Love, Hold on, Still got the Blues,  Club at the Ende of the the Street, I still 
haven't found what i'm looking for, Ansiedad

19 Seiten, OBr., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012370 6,00 €

um 1990Hans Sikorski, Hamburg

 ,  

Pop E-Orgel Hit-Album 76
für alle elektronischen Orgeln mit 2 Manualen und Pedal. E-Orgel-Fassung: Heinz 
Ehme / Ryszard Kuhla

Inhalt: Tom's Diner, Praying for Time, Sacrifice, Another night, What's a Woman, Crazy for you

23 Seiten, OBr., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012372 6,00 €

um 1990Hans Sikorski, Hamburg

 ,  

Pop E-Orgel Hit-Album 96
für alle elektronischen Orgeln mit 2 Manualen und Pedal. E-Orgel-Fassung: Ryszard 
Kula.

Inhalt: Games People Play, I Swear, Jessie, Love is all around, The Flintstones, 7 Seconds. Mit 
übergelegten Texten

24 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61012355 6,00 €

um 1995Hans Sikorski, Hamburg

 ,  
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Schlager der Welt Band 10
bearbeitet für Akkordeon ab 24 Bässe von Curt Mahr. Mit übergelegten Texten

Inhalt u.a.: Oui Madame, Und die Musik spielt dazu, Wenn der Toni mit der Vroni, Am Abend auf der 
Heide, Erika, Kleine Sennerin, So verliebt war ich noch nie, Froh und heiter, Das ist mein Parfüm, 
Humsti Bumsti

35 seiten, OPBd., Einband fleckig, St.a.T., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011720 7,00 €

um 1939Oskar Seifert, Leipzig

 ,  

Schlager Party Band 16
Bearbeitung für Akkordeon von Curt Mahr

Enthält:Abraham, Brown Sugar,Ginny,Judy,Schicksalsmelodie, Pariser Tango, It don't come 
easy,Solang wir zwei uns lieben, Memories, Hello Buddy, Leben heißt lieben. Mit übergelegtem Text

23 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 610965 5,50 €

um 1970Hans Gerig, Köln

 ,  

Schlager-Sterne Band 23
Weltschlager für Akkordeon

Inhalt u.a.: Schön und kaffeebraun, Singing hills, Junge Leute brauchen Liebe, Einmal die ferne sehn, 
Ich möchte mit dir träumen, Manakoora, zwei junge Herzen, Er war ein Musikant, La Paloma

24 Seiten, OPBd., leicht fingerfleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61010973 5,70 €

um 1960Hans Gerig / August Seith, Köln / München

 ,  

Tanz - Akkordeon Band 13
Die neuesten Lied - und Filmerfolge für chromatische Instrumente (ab 12 und 24 
Bass) leicht bearbeitet von Ludwig Kletsch. Mit übergelegtem Text

Enthält u.a.:Die ganze Welt,Sing Nachtigall sing,Mutter,Postillon-Lied,Irgendwo in weiter Ferne,Auf der 
Harmonika,So schön wie heute,Musik die nie verklingt,Westfälische Bauernpolka

31 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61011080 5,70 €

um 1940B. Schott's Söhne, Mainz

 ,  
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Tanz - Akkordeon Band 13
Die neuesten Lied - und Filmerfolge für chromatische Instrumente (ab 12 und 24 
Bass) leicht bearbeitet von Ludwig Kletsch. Mit übergelegtem Text

Enthält u.a.:Die ganze Welt,Sing Nachtigall sing,Mutter,Postillon-Lied,Irgendwo in weiter Ferne,Auf der 
Harmonika,So schön wie heute,Musik die nie verklingt,Westfälische Bauernpolka

31 Seiten, OBr., Bindung gelöst, Einband stockfleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012106 5,50 €

um 1940B. Schott's Söhne, Mainz

 ,  

Volltreffer für elektronische Orgel, Heft 2
Bearbeitung; Berry Lipmann und Hans Hofmann

108 Seiten, OPBd., tadellos

Bestellnr: 61012552 9,30 €

um 1970Hans Gerig, Köln

 ,  

Ja das sind Sächelchen
Stimmungslied für chromatisches Akkordeon bearbeitet von Ludwig Kletsch

Mit übergelegtem Text

2 Seiten,leicht eingerissen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 610968 5,50 €

um 1936B. Schott's Söhne, Mainz

Berbuer, Karl

Vagabundenlied (Ein kleines Lied auf allen Wegen)
Akkordeon - Bearbeitung von Heinz Funk. Mit übergelegtem Text von Just Scheu

2 Seiten, St.a.T., tadellos

Bestellnr: 610671 5,50 €

um 1955Hans Sikorski, Hamburg

Berking, Willy

5 / 25Musik Antiquariat Faulhaber      www.musikantique.com      info@musikantique.com



Solowerke andere Tasteninstrumente

Ja, das ist meine Melodie !
Foxtrot für Akkordeon bearbeitet von Ludwig Kletsch. Mit übergelegtem Text von 
Bruno Balz

2 Seiten, H., stockfleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011771 5,50 €

1941B. Schott's Söhne, Mainz

Bochmann, Werner

Mir geht's gut
Marschfoxtrot aus dem Tonfilm "Lauter Liebe" für chromatisches Akkordeon 
bearbeitet von Ludwig Kletsch. Mit übergelegtem Text von Bruno Balz

2 seiten, H., leicht stockfleckig, am Rand  leicht eingerissen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011721 5,50 €

um 1940B. Schott's Söhne, Mainz

Bochmann, Werner

Acht Studien für Akkordeon, opus 83 Nr. 2

11 Seiten, OBr., Besitzervermerk auf Einband, ansonsten tadellos

Bestellnr: 61011747 6,80 €

um 1960Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Borris, Siegfried

Bleibe meine gute Kameradin
Lied für chromatisches Akkordeon bearbeitet von Ludwig Kletsch. Mit übergelegtem 
Text von Schwenn-Schaeffers

2 seiten, H., St.a.T., am Rand leicht eingerissen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011726 5,50 €

um 1940B. Schott's Söhne, Mainz

Carste, Hans
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Tristesse
arrangees pour Accordeon avec doigte systemes boutons et piano de E. Basile

2 seiten, H., leicht abgegriffen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011697 5,50 €

um 1965Editions E. Basile, Cambrai

Chopin, Frederic

Humoreske op. 101 No. 7
Arrangement pour Accordeon par Max Francy

3 Seiten, H., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011698 5,70 €

um 1965Editions Musicales Pro-Euterpe, Paris

Dvorak, Antonin

Ouverture zur Oper "Martha"
Ausgabe für I. u. II. Bandonion (chromatisches Bandonion, chromatisches 
Accordeon, Klavier-Accordeon). Arrangiert von G. Kanter

9 Seiten, H., Besitzervermerk auf Titel, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61010979 5,50 €

um 1930Edm. Rachner Bandonion-Musik-Verlag, Gelsenkirchen

Flotow, Friedrich von

27 melodische Übungen für 8/ 12 bis 24 bässige Akkordeons
mit übergelegter 2. Melodiestimme für das Zusammenspiel von Lehrer und Schüler

32 seiten, OBr., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012053 7,00 €

um 1955Apollo Verlag Paul Lincke, Berlin

Fries, Peter
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Huckepack
Foxtrot-Intermezzo für Piano Akkordeon

2 Seiten, H., St.a.T., Papier brüchig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011774 5,50 €

um 1940Edition Standard Erich Plessow & Co, Berlin

Glahe, Will

Hoch drob'n auf dem Berg
Lied und Foxtrot aus dem Tonfilm "Rosen in Tirol" für chromatisches Akkordeon 
bearbeitet von Ludwig Kletsch. Mit übergelegtem Text von Ernst Marischka

2 Seiten, H., stockfleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011772 5,50 €

1941B. Schott's Söhne, Mainz

Grothe, Franz

Schule für das Piano-Akkordeon Band 1
für 12 bis 32 bässige Instrumente

Enthält u.a.: Notenschrit & Taktübungen, Diatonische Tonleitern, Übungen mit Grundbässen und 
Akkorden, Melodische Verzierungen

39 Seiten, OPBd., leicht bestoßen, ansonsten tadellos

Bestellnr: 61011736 6,90 €

um 1935Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Herrmann, Hugo

Frohsinn am laufenden Band
Walzer-Melodienfolge. Arrangement für Akkordeon von Walter Pörschmann. Mit 
übergelegtem Text

11 Seiten, ungeb., St.a.T., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011775 5,80 €

um 1939Ed. Alert, Berlin

Kermbach, Otto
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Sensation
Exzentrischer Foxtrot. Für Akkordeon ab 24 Bässe bearbeitet von Ludwig Kletsch. 
Mit übergelegtem Text von Conny Graff

2 seiten, H., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011773 5,50 €

um 1940Boccaccio-Verlag (Richard Birnbach), Berlin

Kötscher, Edmund

Großes Potpourri aus der Operette Die lustige Witwe
bearbeite für Akkordeon Solo (ab 48 Bässe) von Curt Mahr

Mit übergelegten Texten

11 seiten, OBr., stockfleckig, vereinzelt wenige Anmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011685 6,20 €

um 1930Oskar Seifert, Leipzig

Lehar, Franz

Amorettenspiele
Intermezzo für Akkordeon ab 48 Bässen

2 seiten, H., Titel fleckig, am Rand eingerissen, wenige Anmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011674 5,50 €

um 1940Oskar Seifert, Leipzig

Mahr, Curt

Moderne Akkordeontechnik II: linke und rechte Hand
Ein methodischer Lehrgang für das Piano-Akkordeon

Inhalt: Baßübungen, Intervallstudien, Geläufigkeitsübungen, Baß und Akkorde, Rhythmische Übungen, 
Sprungübungen, Skalen, Terzen-Skalen, Sexten-Skalen, virtuose Technik

42 Seiten, OBr., neuwertig

Bestellnr: 61012336 8,50 €

um 1985B. Schott's Söhne, Mainz

Mahr, Curt
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Keyboard im Griff
Der Wegweiser für alle elektronischen Teasteninstrumente

Mit Grifftabelle

46 Seiten, OBr., gut erhalten

Bestellnr: 610677 7,50 €

um 1985B. Schott's Söhne, Mainz

Maurer, Peter Peduzzi, Sandro

Man soll mit dem Feuer nicht spielen
Spanischer Marsch. Akkordeon-Bearbeitung von Ludwig Kletsch. Mit übergelegtem 
Text von Klaus S. Richter

2 seiten, H., St.a.T., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011791 5,50 €

um 1945Tauentzien Musikverlag Sergius Safronow, Berlin

Mohr, Gerhard

Russische Hausmusik opus 189: (Sammlung russischer geistlicher Lieder), 
Teil VI: Selig sind, die den Herrn fürchten
Für Harmonium

23 seiten, ungeb., stark abgegriffen, am Rücken nachgeklebt, St.a.T., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61010926 5,50 €

um 1915Jul. Heinr. Zimmermann, Leipzig / Berlin

Oesten, Max

Der kleine Akkordeon-Künstler
15 Originalkompositionen für chromatische Instrumente im Umfange von 25 Melodie-
Tasten und 8 - 24 (auch 36 - 120) Bässen

Inhalt: Fliederblüten, Frisch und munter, Alt-Wiener gemütlichkeit, Noche azur, Tanzender 
Schmeterling, Mit frohem Mut, Waldeinsamkeit,Erinnerung an Tegernsee, Libellentanz,Blondköpfchen, 
Thema mit Variation, Scherzo, Einsame Heide,Valse, Hambo

24 Seiten, OBr., leicht abgegriffen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61010967 5,80 €

um 1955B. Schott's Söhne, Mainz

Pörschmann, Walter
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Song of India
From the Opera "Sadko". Arrangement for the Piano-Accordion by Louis Iorio

5 Seiten, ungeb., St.a.T., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011695 5,50 €

um 1940Alfred Music, New York

Rimskij-Korssakoff, Nikolaj

Ich bin ja heute so verliebt
Lied und langsamer Walzer aus dem Tonfilm "Operette". Bearbeitung für Akkordeon 
von Ludwig Kletsch. Mit übergelegtem Text von Hans Fritz Beckmann

2 Seiten, H., St.a.T., stockfleckig, vereinzelt wenige Buntstiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011770 5,50 €

1941B. Schott's Söhne, Mainz

Schmidt-Gentner, Willy

Man müßte Klavier spielen können
Tango asu dem Tonfilm "Immer nur du" für chromatisches Akkordeon bearbeitet von 
Ludwig Kletsch. Mit übergelegtem Text von Hasn Fritz Beckmann

2 Seiten, H., leicht stockfleckig, ansonsten tadellos

Bestellnr: 61011744 5,50 €

1941B. Schott's Söhne, Mainz

Schröder, Friedrich

Walzer
für elektronische Orgel. Bearbeitet und herausgegeben von Helmut Bogenhardt und 
Bernd Klawonn

47 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61012820 10,00 €

um 1980Heinrichshofen's Verlag, Wilhelmshaven

Strauss, Johann
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Sing mir das Lied noch einmal ... , opus 300
Lied und Langsamer Walzer für Akkordeon bearbeitet von Ludwig Kletsch. Mit 
übergelgetem Text von Stef Kurzer und Hans Robinger

2 Seiten, H., stockfleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011792 5,50 €

um 1935Adolf Robitschek, Leipzig

Strecker, Heinrich

Ouvertüre zu Dichter und Bauer
Arrangement für Bandonion von Arthur Weber

9 seiten, H., St.a.T., stark fingerfleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011746 5,50 €

um 1917Universal-Edition, Leipzig/ Wien

Suppe, Franz von

Perpetuum Mobile
Rondo aus op. 24. Für Akkordeon bearbeitet von Hans Toifl

12 Seiten, OBr., Besitzervermerk auf Titel, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011663 6,80 €

um 1960Edition Helbling, Innsbruck

Weber, Carl Maria von

Der goldene Pavillon Intermezzo
Zwischenspiel aus dem gleichnamigen Ballett

2 Seiten, H., tadellos

Bestellnr: 61011630 5,50 €

1978Harth Musik Verlag, Leipzig

Wehding, Hendrik
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Melodische Baß - Etüden für Akkordeon
In Form von Vortragsstücken für chromatisches Akkordeon (ab 48 Baß)

22 Seiten, leicht bestoßen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61010210 6,80 €

um 1970B. Schott's Söhne, Mainz

Weilburg, Otto

Schule des Baßspiels für Akkordeon Teil I: ab 12 und 24 Baß

43 Seiten, OPBd., tadellos

Bestellnr: 61010959 7,00 €

um 1965B. Schott's Söhne, Mainz

Weilburg, Otto

... Und wieder geht ein schöner Tag zu Ende
Lied und langsamer Walzer. Für Akkordeon bearbeitet von Ludwig Kletsch. Mit 
übergelegtem Text von Bruno Elsner

2 seiten, H., St.a. T, leicht stockfleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011769 5,50 €

1941B. Schott's Söhne, Mainz

Winkler, Gerhard

Scampolo
Kleiner italienischer Marsch. Arrangement für Akkordeon von Ludwig Kletsch

2 Seiten, H., St.a.T., ansonsten tadellos

Bestellnr: 61011779 5,50 €

um 1940Boccaccio-Verlag (Richard Birnbach), Berlin

Winkler, Gerhard
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Heitere Studien für Akkordeon Band II

Inhalt: Kreiselspiele, Im Volkston, Vor dem Bärenzwinger, Gondoliera, Ländliche Humoreske, 
Eisballett, Der Zirkus kommt, Auf der Gartenschaukel

12 Seiten, OBr., neuwertig

Bestellnr: 61010962 5,80 €

um 1960Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Zander, Hans

Album für das Akkordeon
12 Originalkompositionen

34 Seiten, OPBd., St.a.T., vereinzelt Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011665 6,90 €

um 1940Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Zilcher, Hermann

Der erste Akkordeon-Unterricht Heft II (ab 12 und 24 Bässe)
Melodische Übungsstücke im Umfang von 5 Tönen als Beiheft zu jeder Akkordeon-
Schule

37 Seiten, OPBd., tadellos

Bestellnr: 61010968 6,80 €

um 1965B. Schott's Söhne, Mainz/ Leipzig

Meyer, Willy

Tanzalbum Band 1
Originalkompositionen und Bearbeitungen für Klavier oder Akkordeon. Solo und 
Duettausgabe (2. Stimme beiliegend)

Inhalt: Springreiter (Foxtrott), Juana (Tango), Home on the Range (Waltz), Juanito (Cha-Cha), 
Loisachtaler (Jodelfox)

11 Seiten, 2 Seiten Zweitstimme, OBr., tadellos

Bestellnr: 61011909 6,00 €

um 1960Musikverlag Holzschuh, Ravensburg

Holzschuh, Alfons
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Volkstümliche Akkordeon-Schule Heft 2/ 3: ab 48 Bässe
Neue erweiterte Ausgabe

40 Seiten, OBr., vereinzelt Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011057 5,50 €

um 1935Musikverlag J. Preißler, München

Preissler, Josef

Spielbuch für Akkordeon Heft I
mit übergelegter zweiter Stimme für Gruppenunterricht sehr geeignet. Als Beiheft zur 
"Neuen Akkordeonschule", jedoch auch neben allen anderen Schulen zu empfehlen

20 seiten, OBr., am Rand leicht fleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011058 5,80 €

um 1955Musikverlag J. Preißler, München

Starke, Hermann

Liebeserklärung für ein verkanntes Instrument (1977)
6 Stücke für Akkordeon. Spieltechnische Einrichtung und Registrierung von Hugo 
Noth

16 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61011808 9,00 €

1978Bärenreiter-Verlag, Kassel/ Basel/ Tours/ London

de la Motte, Diether

Modern Keyboard 1
Das umfassende Schulprogramm für jedes Alter. Mit ausgeschriebenen Akkorden

59 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61011467 6,00 €

um 1980Edition Dux, Reichertshofen

Loy, Günter
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Autohäschen
Lustiges Foxtrot-Intermezzo. Arrangement für Akkordeon von L. Kletsch

4 Seiten, ungeb., St.a.T., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011780 5,50 €

um 1939Boccaccio-Verlag (Richard Birnbach), Berlin

Krüger, Hanschmann

Die launische Polka
Ausgabe für Akkordeon

2 seiten, H., St.a.T., am Rand leicht abgegriffen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011669 5,50 €

um 1940Fidelio-Verlag, Berlin

Joost sen., Albert

An der Weser  - Lied
für Akkordeon48 bässig bearbeitet von Pet. Fries

mit übergelegtem Text

2 Seiten, H., tadellos

Bestellnr: 61012371 5,50 €

um 1955Apollo Verlag, Berlin

Pressel, Gustav

Withoaut a Title opus 72
for accordion

7 Seiten, OBr., vereinzelt Anmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011710 5,50 €

um 1975Wilhelm Hansen Musik-Forlag, Kopenhagen

Olsen, Poul Rovsing
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Solowerke andere Tasteninstrumente

Toccata No. 2 , opus 28
for Accordion. Commissioned by the Accordion Teachers Guild

14 Seiten, OBr., Besitzervermerk auf Titel, Einbandbindung gelöst, Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011716 5,50 €

um 1965Leeds Music, New York

Schmidt, Ole

Metamorphoses
for Accordion

19 Seiten, OBr., Besitzervermerk auf Einband, leicht fingerfleckig, vereinzelt wenige 
Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011741 6,50 €

um 1965Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Lundquist, Torbjörn

Neun zweistimmige Inventionen
für Akkordeon

Mit einem Vorwort von Mogens Ellegaard

24 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61011738 7,50 €

um 1965Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Lundquist, Torbjörn

Partita Piccola
for Accordion

Mit einem Vowort von Mogens Ellegaard

18 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61011740 7,50 €

um 1965Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Lundquist, Torbjörn
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Solowerke andere Tasteninstrumente

Sonatina Piccola
für Akkordeon

11 Seiten, OBr., Einband leicht verschmutzt, ansonsten tadellos

Bestellnr: 61011739 6,50 €

um 1970Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Lundquist, Torbjörn

Stücke
für Akkordeon (Bajan)

 36 Seiten, OBr., Einbandrücken beschädigt, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011590 6,20 €

um 1968Verlag der sowjetischen Komponisten, Moskau

Messner, Eugen

Impromptu en Mi
für Piano-Accordeon

3 Seiten, H., Titel fleckig, Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011641 5,50 €

um 1960Editions Musicales Monde-Melody, Paris

Joly, Rene

Schwalbenlied "Mutterl, unterm Dach ist ein Nesterl gebaut"
Lied und Tango. Bearbeitung für Akkordeon ab 24 Bässen von Ludwig Kletsch. Mit 
übergelegtem Text von Theo Rausch

2 Seiten, H., St.a.T., am Rand leicht abgegriffen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011668 5,50 €

um 1950Edition Majestic, Berlin

Kneip, Gustav
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Solowerke andere Tasteninstrumente

Esquisse
piece symphonique für Akkordeon

7 Seiten, H., Anmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011678 5,50 €

um 1965Editions Musicales Monde-Melody, Paris

Rawson, H.

Withney - Jumping
für Akkordeon

5 Seiten,, ungeb., Anmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011679 5,50 €

um 1970Edition Walter Wild, Stäfä-Zürich

Vittenet, Maurice Groffe, Pascal

Schenk mir dein Lächeln, Maria !
Tango. Für Akkordeon ab 24 Bäsen bearbeitet von Reiny Roland. Mit übergelegtem 
Text von Schwenn-Schaeffers

2 seiten, H., am Rand abgegriffen, St.a.T., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011683 5,50 €

um 1941Musikverlag City Hans Sikorski, Berlin/ Leipzig

Deneke, Erik

Kleine Schwindlerin
Tango.  Bearbeitung für Akkordeon (ab 24 Bässen) von Ludwig Kletsch. Mit 
übergelegtem Text von Josef Petrak

2 seiten, H., Sta.T., leicht stockfleckig, ansonten tadellos

Bestellnr: 61011684 5,50 €

um 1943Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Igelhoff, Peter
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Solowerke andere Tasteninstrumente

Sechs Sonatinen (1943)
für Bandonion oder Akkordeon

34 Seiten, OBr., neuwertig

Bestellnr: 61011692 9,70 €

2001Jung Musikverlag Ralf Jung, Meppen

Naumann, Ernstguido

Kleiner Mohr
Foxtrot- Intermezzo für Akkordeon Solo (spielbar ab 24 Bässen aufwärts)

2 seiten, H., am Rand abgegriffen, wenige Namerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011704 5,50 €

um 1940Robert Rühle Verlag, Berlin

Munsonius, Heinz

Bourrasque
Valse. Arrangement für Akkordeon solo von Robert Swing

3 Seiten, H., Stempel und Besitzervermerk auf Titel, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011706 5,50 €

um 1950Editions Altona, Amsterdam

Peguri, Michel

Akkordeon Album Heft 1

Inhalt: Lustige Polka, Rampenlicht, Auf zur Kirmes, Fesche Dirndeln, Carmencita, Bohemien, 
Schützenfest

15 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61011714 6,00 €

1945Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Schittenhelm, Hermann
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Solowerke andere Tasteninstrumente

Prelude an Caprice
for Solo Accordion. Commissioned by the American Accordionists' Association

Selected as World Test Piece for the 26th Coupe Mondiale Confederation International des 
Accordeonistes Vichy, France 1973.

14 Seiten, H., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011728 5,80 €

1973Pietro Deiro Publications, New York

Brickman, Joel L.

Charivari
Konzertstück für Akkordeon

11 Seiten, H., Titel leicht fleckig, ansonsten  tadellos

Bestellnr: 61011910 6,30 €

um 1970Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Anders-Strehmel, Gerhard

In the Zoo opus 164 (1964)
for Solo Accordion

15 Seiten, 2 Seiten Vorwort, 3 Seiten Anmerkungen für den Spieler von Mogens Ellegaard, OBr., 
tadellos

Bestellnr: 61011754 7,00 €

um 1965Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Bentzon, Niels Viggo

Carnival of Venice
Theme with original variations for Piano Accordion Solo

9 Seiten, ungeb., Besitzervermerk auf Titel, leicht finegrfleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011757 5,90 €

um 1950Alfred Music, New York

Frosini, Pietro
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Solowerke andere Tasteninstrumente

Volkstümlich Akkordeonschule Band 1: für den Lernenden
für Piano-Akkordeon und chromatisches Knopfgriff-Harmonika (für Instrumente ab 
8/12 Bässen). Neu revidierte und mit vollständigen Fingersätzen versehene Ausgabe 
von Curt Mahr

34 Seiten, OBr., bestoßen, leicht fingerfleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011759 7,50 €

um 1950Apollo Verlag, Berlin

Kanter, Gustav

Tre nocturner
for trekkspill med melodibass/ standardbass.

7 Seiten, H., Besitzervermerk auf Titel, ansonsten tadellos

Bestellnr: 61011760 6,30 €

um 1975Musikk-Huset A/ S, Oslo

Gröthe, Anders

Heitere Studien
für das Akkordeon ab 24 Baß

15 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61011766 6,80 €

1941Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Horn, K. A.

Heitere Studien
für Akkordeon (ab 24 Bässe), 2. verbesserte Auflage

16 Seiten, OBr., St.a.T., vereinzelt wenige Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011764 6,30 €

um 1960Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Horn, K. A.
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Solowerke andere Tasteninstrumente

Melodisches Spiel
12 kleine Originalstücke zum Gebrauch neben jeder Akkordeonschule für 
chromatisches Akkordeon (ab 12 und 24 Baß)

14 Seiten, OBr., St.a.T.,leicht fingerfleckig, Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011765 6,00 €

um 1940B. Schott's Söhne, Mainz

Horn, K. A.

Der neue Lehrweg für Akkordeon

79 Seiten, OPBd., Einband leicht beschädigt, St.a.T., vereinzelt wenige Bleistiftanmekrungen im 
Notentext

Bestellnr: 61011767 8,00 €

um 1949Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Krieg, Franz

Mein Sonntagsvergnügen
Akkordeon-Arrangement von Kurt Itzel. Mit übergelegtem Text von  Klaus G. Richter

2 Seiten, H., St.a.T., Titel leicht stockfleckig, ansonsten tadellos

Bestellnr: 61011777 5,50 €

um 1942Jupp Schmitz Verlag, Köln

Schmitz, Jupp

variacni monolog - monolog in variationen
für Akkordeon

14 seiten, OBr., Einband leicht stockfleckig, besitezrvermerk auf Einband innen, ansonsten tadellos

Bestellnr: 61011783 7,50 €

1970Editio Supraphon, Prag

Hatrik, Juraj
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Solowerke andere Tasteninstrumente

Reminiscene
pet kusu pro akordeon revidoval Vaclav Riedlbauch. Für Solo Akkordeon

Inhalt: Toccata, Arietta I, Intermezzo, Arietta II, Burleska

14 Seiten, OBr., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011788 7,00 €

1974Editio Supraphon, Prag

Kaslik, Ivan

Donizetti - Variationen
für Akkordoen mit Melodiebassmanual

14 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61011793 7,00 €

um 1970Edition Preissler, München

Wilson, James

Keyboard-Schule Band 1
für Anfänger und Fortgeschrittene. Mit Harmonielehre, Blattspiel, Instrumentaltechnik 
und vielen Tips

Inhalt: Instrumentaltechnik, Blattspiel, Harmonielehre, Etüden, Akkordlexikon

98 Seiten, OPBd., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012237 12,00 €

1989Signum MedienVerlag, München

Katzengruber, Werner

Der junge Akkordeonist, Heft 1
Studien für den Unterricht

11 Seiten, 4 Seiten Akkordeon 2. Stimme, OBr., neuwertig

Bestellnr: 61012337 7,00 €

um 1975Apollo Verlag Paul Lincke, Berlin

Rauch, Hans
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Solowerke andere Tasteninstrumente

Wenn du Abschied nimmst von der Mutter
Mutterlied für Akkordeon oder Piano. Mit Worten von Willy Gemsjäger

2 Seiten, H., tadellos

Bestellnr: 61012426 5,50 €

um 1965Hufo-Tonverlag Karl Huber, München

Huber, Karl

Musikmappe für Akkordeon ( 1947), Band 1
24 und 48 Bässe

24 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61012551 6,80 €

um 1985Matth. Hohner Musikverlag, Trossingen

Bernau, Wilhelm

Bird - Boogie for Harpsichord (Piano)
für Cembalo (Klavier)

12 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61012819 7,00 €

um 1974Bärenreiter-Verlag, Kassel/ Basel/ Tours/ London

Goebels, Franzpeter

Spiel den Synthi "Lerne zu spielen - Spiele um zu lernen"
Grundlagen der Synthesizer -Elektronik und Arbeitsbuch für die EMS-Rehberg-
Synthsizer Synthi A, Synthi AKS oder neues Modell AKS -80, Synthi VCS 3

Inhalt: Praktisches Arbeiten am Synthi, Prinzip der Steuerspannung, Instrumentenverfremdung, Der 
komplette Synthi AKS 80

257 Seiten,Oln., tadellos

Bestellnr: 61012983 16,00 €

1980Rehberg, Ditzingen-Heimerdingen

Rehberg, Ludwig

25 / 25Musik Antiquariat Faulhaber      www.musikantique.com      info@musikantique.com


